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Α  π  ό   σ   π  α  σ  μ  α
από το υπ’ αριθ. 15/2020 πρακτικό συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Αίγινας

Αριθ. Απόφ. 78/2020                                                Π ε ρ ί λ η ψ η                     
Έγκριση  κατασκευής  της  Δεξαμενής  Αναρρύθμισης  για  το
έργο  «Κατασκευή  υποθαλάσσιου  αγωγού  σύνδεσης  της
Νήσου Αίγινας με την ΕΥΔΑΠ»

Σήμερα  την  07η Ιουλίου  2020  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα  19:00΄  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Αίγινας
συνήλθε σε τακτική δια ζώσης συνεδρίαση – κεκλεισμένων των θυρών, στο πλαίσιο της λήψης
μέτρων που έχουν ληφθεί για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 (σχετική η με
αριθμό 163 εγκύκλιος του Υπουργείου Εσωτερικών) – στο Δημοτικό κτήριο Αίγινας που βρίσκεται
επί των οδών Αγ. Παρασκευής και Μεριστού στην πόλη της Αίγινας, ύστερα από την υπ’ αριθ.
πρωτ. 8979/03.07.2020 πρόσκληση του Προέδρου κ. Θεριανού Στυλιανού που δημοσιεύθηκε στον
ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα στον κ. Δήμαρχο, στους Δημοτικούς
Συμβούλους, καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Αίγινας. 

Στην Συνεδρίαση ήταν :
από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Παρόντες:  1/Σκαλτσιώτης  Γεώργιος,  2/Πτερούδης  Νικόλαος,  3/Γκαρής  Μάριος,  4/Μούρτζης
Δημήτριος,  5/Μούρτζης  Γεώργιος,  6/Μαρμαρινός  Σταμάτιος,  7/Σαλπέα  –  Στάθη  Αικατερίνη,
8/Κουκούλης Παναγιώτης, 9/Λογοθέτης Εμμανουήλ, 10/Πούντος Ιωάννης, 11/Λεούσης Νεκτάριος,
12/Τζίτζης  Φίλιππος,  13/Μεθενίτης  Παντελεήμων,  14/Κουκούλη  Μαρία  (Γραμματέας)  και
15/Θεριανός Στυλιανός (Πρόεδρος).

Απόντες: 1/Μούρτζης  Αντώνιος,  2/Καραγιάννης  Δημήτριος,  3/Μαυροθαλασσίτης  Χρυσόστομος
(Αντιπρόεδρος),  4/Πάλλης  Στυλιανός,  5/Βατικιώτης  Δημήτριος,  6/Μρμαρινός  Παναγιώτης,
7/Γαλάνης  Γρηγόριος,  8/Δούκας  Σωκράτης,  9/Πούντος  Νικόλαος,  10/Ντελής  Αντώνιος,
11/Λαμπαδάριος Στυλιανός και 12/Ηλίας  Παναγιώτης, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν.

από τους προέδρους των Κοινοτήτων
Παρόντες: 1/Κασιμάκης Παναγιώτης (Κ. Αίγινας) και 2/Γιαννούλης Μηνάς (Κ. Κυψέλης)  

Απόντες:  1/Γρυπαίος Ηλίας (Κ. Βαθέος), 2/Λεούσης Εμμανουήλ (Κ. Μεσαγρού) και 3/Μαρτής
Μιχαήλ (Κ. Πέρδικας), αν και νόμιμα προσκλήθηκαν.
 
Στη Συνεδρίαση παρίστατο και ο Δήμαρχος κ.  Ιωάννης Π. Ζορμπάς,  ο οποίος είχε προσκληθεί
νόμιμα από τον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.
Στη Συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο κ. Αθανάσιος Ε. Λορέντζος, Διοικ. Υπάλληλος του Δήμου
Αίγινας, για την τήρηση των πρακτικών.
Ο Πρόεδρος, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της Συνεδριάσεως.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Γκαρής Μάριος και Μούρτζης Γεώργιος απεχώρησαν οριστικά από την
αίθουσα προ της έναρξης της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Κυψέλης, Γιαννούλης Μηνάς απεχώρησε οριστικά από την αίθουσα
στην έναρξη της συζήτησης του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
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Ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  Μαρμαρινός  Σταμάτιος  απεχώρησε  οριστικά  από  την  αίθουσα  στην
έναρξη της συζήτησης του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
Ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  Πούντος  Ιωάννης  απεχώρησε  οριστικά  από  την  αίθουσα  προ  της
ψηφοφορίας επί του 4ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Μεθενίτης Παντελεήμων και Λεούσης Νεκτάριος απεχώρησαν οριστικά
από την αίθουσα στην έναρξη της συζήτησης του 5ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
Ο Δημοτικός Σύμβουλος Μούρτζης Δημήτριος απεχώρησε οριστικά από την αίθουσα στην έναρξη
της συζήτησης του 8ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης με σειρά 2η, 11η και 12η αποσύρθηκαν.

                 Θέμα 1ο                                                           Αριθ. Απόφ. 78/2020

Μετά την ανακοίνωση του τίτλου του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος έθεσε
υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. πρωτ. 439842/26-6-2020 έγγραφο του
Τμήματος Υδραυλικών & Λιμενικών Έργων της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Περιφερειακών Ενοτήτων
Πειραιώς και Νήσων της Περιφέρειας Αττικής με θέμα: Κατασκευή της Δεξαμενής Αναρρύθμισης
για το έργο «Κατασκευή υποθαλάσσιου αγωγού σύνδεσης της Νήσου Αίγινας με την ΕΥΔΑΠ», το
οποίο έχει ως ακολούθως:

Σχετ.: Το αρ. πρωτ. 426824/23-6-2020 έγγραφό μας

Σε συνέχεια  του  ανωτέρω σχετικού,  σας  ενημερώνουμε  ότι  προβλέπεται  άμεσα η  κατασκευή  της
δεξαμενής αναρρύθμισης και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες για την απρόσκοπτη εκτέλεση
των εργασιών.
                                                                                                                    Ο Πρ/νος τμ. ΥΕΛΕ
                                                                                                                      Αρ. Κοντογιάννης 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:
-το υπ’ αριθμ. πρωτ. 439842/26-6-2020 έγγραφο του Τμήματος Υδραυλικών & Λιμενικών Έργων
της  Δ/νσης  Τεχνικών  Έργων  Περιφερειακών  Ενοτήτων  Πειραιώς  και  Νήσων  της  Περιφέρειας
Αττικής.
-τις διατάξεις των Νόμων 3463/2006 (ΔΚΚ) και 3852/2010, όπως ισχύουν
-τις τοποθετήσεις, απόψεις, προτάσεις και επισημάνσεις των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και
του  κ.  Δημάρχου,  οι  οποίες  με  λεπτομέρεια  αναγράφονται  στα  αναλυτικά  πρακτικά  της
Συνεδρίασης.  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι,  κατά πλειοψηφία
Με 12 υπέρ έναντι 1 κατά
Επί 13 ψηφισάντων μελών

  
Ι. Εκφράζει την σύμφωνη γνώμη του για την κατασκευή της δεξαμενής αναρρύθμισης στο πλαίσιο
της ολοκλήρωσης του έργου: «Κατασκευή υποθαλάσσιου αγωγού σύνδεσης της Νήσου Αίγινας με
την ΕΥΔΑΠ».
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ΙΙ.  Προτείνει  στο  Τμήμα  Υδραυλικών  &  Λιμενικών  Έργων  της  Δ/νσης  Τεχνικών  Έργων
Περιφερειακών Ενοτήτων Πειραιώς και Νήσων να εξετασθεί το ενδεχόμενο να προηγηθούν της
κατασκευής  της  δεξαμενής  αναρρύθμισης  μετρήσεις  σε  πραγματικές  συνθήκες  λειτουργίας  του
αγωγού, που να επιβεβαιώνουν την αναγκαιότητα κατασκευής του εν λόγω έργου.

Μειοψήφησε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  κ.  Μεθενίτης  Παντελής,  οποίος  ψήφισε  αρνητικά  στην
πρόταση έγκρισης του θέματος. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξ. αριθ. 78/2020
Για πίστωση συντάχθηκε το πρακτικό και  υπογράφεται

Ο  Πρόεδρος                                                                                Τα  μέλη
Ακριβές αντίγραφο

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Στυλιανός Θεριανός
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